
Gyakornokságom a Sperling Moviesnál'

A  Sperling  Movies  egy  berlini  székhelyű  cég,  ami  főként  imázs  és  reklámfilmek, 

videoklipek és esküvői videók gyártásával foglalkozik. 

Ugyan  ez  a  műfaj  csak  távoli  rokon  a  televíziózással,  mégis  fontosnak  tartottam, 

hogy  kipróbáljam  magam  egy  ilyen  cégnél,  ami  kis  mérete  ellenére  számos 

projektben részt vesz. 

A  dolgozók  alacsony  létszáma  miatt  a  munkafolyamatok  minden  területén 

kipróbálhattam  magam.  Feladataim  közé  tartozott  a  forgatások  tervezése  és 

szervezése:  a  kreatív  ötletelésől  a  camera  wrapig,  az  ügyfelekkel  való 

kapcsolattartás,  a  közösségi  oldal  kezelése,  különböző  expokon  való  részvétel 

menedzselése.

A  gyakorlat  során  technikai  ismereteim  is  bővültek:  mindig  is  csapnivaló 

kamerakezelési  képességem  tűrhetőre  fejlesztettem,  nem  volt  más    választásom, 

gyakran  voltam  voltam  forgatásokon  felelős  a  Bkameráért,  ugyanis  főnököm,  Oli 

szentül  hitte,  hogy  a  képalkotás  egy  bizonyos  szintig  tanulható,  a  művészi 

teljesítményhez persze szükséges a tehetség, de amit meg lehet tanulni, azt meg is 

kell, vallotta.

Bár riporterként dolgozva forgatások szervezésében bőven volt tapasztalatom, de a 

Sperling Moviesnal  dolgozva  azt  is megtanultam,  hogyan  koordinálok  akár  egy  20 

fős stábot.

A  szakmai  készségek  elsajátítása  mellett  amiért  örülök,  hogy  részt  vettem  a 

programban az a kommunikációs eszköztárám bővülése. És most első sorban nem 

idegennyelv  tudásom  fejlődésére  gondolok,  hanem  az  üzleti  kapcsolatteremtésre, 

párbeszédre.  Az  ügyfelekkel  való  kommunikáció,  adott  esetben  sales  ismeretek 

valóban csak 'terepen' megtapasztalva sajátíthatók el.



Igen jó tapasztalat volt abban a tekintetben, hogy egy kis cég működésén keresztül 

átláttam  a  komplex  folyamatokat,  így  úgy  érzem,  ha  egyszer  abba  a  helyzetbe 

kerülök,  magabiztosabban  vágnék  bele  egy  hasonló  profilú  cég  megalapításába. 

Sokat tanultam, köszönöm a lehetőséget.


